

社民党国务秘书马赫尼希 须归还 15 万欧元薪酬

位于魏玛的行政法院作出判决，图林根州前经济部长，现任联邦经济部国务秘书马蒂亚斯·马赫尼希（Matthias Machnig，社民党）必须向州财政部返还多支付的薪酬。图林根州要求马蒂亚斯·马赫尼希返还于 2009 年至 2013 年多支付的薪酬，共计 150572 欧元。

虽然法院也承认州金融办的失职，但是站在图林根州的立场上，现年 56 岁的马蒂亚斯·马赫尼希必定同时获得了其之前担任的联邦环境部国务秘书职务时的薪酬与其担任州部长的薪酬。

马赫尼希在判决后发表申明，他表示“该判决缺乏说服力，这根本不能说明什么”。他解释称，他的薪酬将立即重新核算。在他看来，这完全是政府的失职。

马赫尼希还声明，他将“接受法律严明，有凭有据的关于我的薪酬的判决，但绝不是现在这种情况。”所以他将对该法院的判决提出上诉。

早在 2013 年，图林根财政部在对马赫尼希的薪酬数额进行彻底的关系考察之后，就曾要求其归还多余款项。现在，魏玛行政法院法官就该要求进行了确认。针对涉嫌欺骗重复薪酬的调查行动已于 2014 年启动。

（本文译自德国明镜在线 2016 年 9 月 13 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn